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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FERVEDOURO-MG 

Ata da 701 (septingentésima primeira) reunião ordinária da Câmara Municipal 

de Fervedouro-MG. Aos 09 (nove) dias do mês de Dezembro d e  2025 (dois mil 

e vinte e cinco) às 15 horas na Sede da Câmara Municipal de Fervedouro – MG, 

sob a Presidência do vereador Fabio Junior Correa e com a presença dos demais, 

conforme registro, e com a presença da Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de 

Araújo Guedes.  O Presidente declarou aberta a sessão e logo após foi realizada a 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pela vereadora Rosângela Ventura Peccini. 

Dando início aos trabalhos, foi feita a leitura da Ata da Reunião anterior, que após 

a leitura o Presidente coloca a mesma em discussão e votação, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade.  Dando prosseguimento aos trabalhos foi feita a leitura 

do Projeto de Lei. 1158/2025 Dispõe Sobre A Criação Do Conselho Municipal De 

Segurança Alimentar E Nutricional E Da Câmara Municipal Intersetorial De 

Segurança Alimentar E Nutricional Do Município De Fervedouro - Mg, No Âmbito 

Do Sistema Nacional De Segurança Alimentar E Nutricional - Sisan E Define Os 

Parâmetros Para Elaboração E Implementação Do Plano Municipal De Segurança 

Alimentar E Nutricional E Dá Outras Providências. Após sua leitura a Assessora 

Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido 

Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo após o Vereador Alciney da 

Costa Freitas pediu dispensa de interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o 

projeto é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 

1159/2025 Autoriza abertura de Crédito Adicional Suplementar, e dá outras 

providências. Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo 

Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos 

vereadores. Logo após o Vereador Alciney da Costa Freitas pediu dispensa de 

interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o projeto é colocado em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 1160/2025 Autoriza abertura de 

Crédito Adicional Suplementar, e dá outras providências. Após sua leitura a 

Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente 

o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo após o Vereador 

Alciney da Costa Freitas pediu dispensa de interstício, o pedido é aceito por 

unanimidade, o projeto é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei. 1161/2025 Autoriza abertura de Crédito Adicional Suplementar, 

para inclusão de fonte, e dá outras providências. Após sua leitura a Assessora 

Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido 

Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo após o Vereador Alciney da 

Costa Freitas pediu dispensa de interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o 

projeto é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 

1162/2025 Declara De Utilidade Pública E Autoriza O Poder Executivo Municipal 

A Promover A Desapropriação De Imóvel Situado No Distrito De São Pedro Do 
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Glória, destinado à Construção De Equipamento Público Esportivo, e dá Outras 

Providências. Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo 

Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos 

vereadores. Logo após o Vereador Alciney da Costa Freitas pediu dispensa de 

interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o projeto é colocado em votação, 

sendo aprovado por unanimidade.  O Presidente declarou encerrada a sessão após a 

realização da leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo vereador Gilberto 

Pereira de Souza. Nada mais a ser tratado. E para constar foi lavrada a presente ata, 

que depois de lida e aprovada será devidamente assinada, por mim Max Camilo 

Oliveira da Silva, Secretário em adoc.                                        e pelo Presidente 

da Câmara e demais vereadores. Sala de Sessões da Câmara Municipal de 

Fervedouro-MG, 09 de Dezembro de 2025. 
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